
 

Lampiran 1 

JADWAL PENELITIAN 

GAMBARAN PERILAKU IBU HAMIL DALAM MENYIKAT GIGI DI KABUPATEN TABANAN TAHUN 2021 

 

No

. 
Kegiatan 

Bulan 
Keterangan 

Februari Maret April Mei Juni 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4  

1. Bimbingan Pembuatan Proposal                      

2. Seminar Proposal                      

3. Perbaikan Proposal                      

4. Pengurusan Ijin Penelitian                      

5. Penelitian                      

6. Pengumpulan data, bimbingan hasil 

pembahasan, kesimpulan, saran 

                     

7. Ujian Laporan                      

8. Perbaikan Laporan KTI                      

9. Penyerahan KTI                      



 

Lampiran 2 

GAMBARAN PERILAKU IBU HAMIL DALAM MENYIKAT GIGI 

TAHUN 2021 

(Studi dilakukan di lokasi KKN IPE Poltekkes Kemenkes Denpasar di Tabanan II 

Kabupaten Tabanan) 

Jawablah sendiri pertanyaan-pertanyaan di bawah ini! Jawaban tidak akan 

dipublikasikan, ini hanya untuk penelitian. Terimakasih 

Nama Responden :………………………. 

Umur   :………………………. 

Pendidikan  :………………………. 

Alamat   :………………………. 

 
NO PERTANYAAN JAWABAN 

YA TIDAK 

1. Apakah ibu menyikat gigi setiap hari?   

2. Apakah ibu rutin menyikat gigi 2 kali sehari pagi 

setelah sarapan dan malam sebelum tidur? 

  

3. Apakah ibu menyikat gigi pada bagian depan yang 

menghadap bibir dengan gerakan naik turun ? 

  

4. Apakah ibu menyikat gigi pada bagian samping 

yang menghadap ke pipi dengan gerakan naik turun 

sedikit memutar ? 

  

5. Apakah ibu menyikat gigi pada bagian 

pengunyahan dengan gerakan maju mundur ? 

  

6. Apakah ibu menyikat gigi pada bagian yang 

menghadap ke lidah dengan gerakan mencungkil 

dari arah gusi ke permukaan gigi ? 

  

7. Apakah ibu menyikat gigi pada bagian yang   



 

menghadap ke langit – langit dengan gerakan 

mencungkil dari arah gusi ke permukaan gigi ? 

8. Apakah ibu saat menyikat gigi gerakannya 

dilakukan pada setiap permukaan sebanyak 8-10 

kali ? 

  

9. Apakah ibu mencuci sikat gigi dibawah air 

mengalir setelah selesai menyikat gigi ? 

  

10. Apakah ibu menyimpan sikat gigi dengan benar, 

yaitu kepala sikat gigi menghadap ke atas ? 

  

TOTAL NILAI   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Lampiran 3 

TABEL INDUK 

GAMBARAN PERILAKU IBU HAMIL DALAM MENYIKAT GIGI TAHUN 2021 

 

(Studi dilakukan di lokasi KKN IPE Poltekkes Kemenkes Denpasar di Tabanan II Kabupaten Tabanan) 

No Resp Umur Pendidikan 
Soal 

Nilai Kriteria  
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 Resp. 1 32 SMA 1 0 1 1 1 0 0 0 1 1 60 Cukup 

2 Resp. 2 29 SMA 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 60 Cukup 

3 Resp. 3 34 SMA 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1 40 Perlu bimbingan 

4 Resp. 4 36 S-1 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 60 Cukup 

5 Resp. 5 27 D-1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 80 Sangat baik 

6 Resp. 6 20 SMA 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 50 Perlu bimbingan 

7 Resp. 7 29 SMA 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 70 Baik 

8 Resp. 8 32 SMA 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 50 Perlu bimbingan 

9 Resp. 9 29 D-II 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 70 Baik 

10 Resp. 10 23 SMP 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 50 Perlu bimbingan 

11 Resp. 11 18 SMP 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 50 Perlu bimbingan 

12 Resp. 12 33 SMA 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 90 Sangat baik 

13 Resp. 13 19 SMA 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 70 Baik 

14 Resp. 14 30 SMA 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 40 Perlu bimbingan 

15 Resp. 15 20 SMA 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 90 Sangat baik 

16 Resp. 16 30 S-1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 100 Sangat baik 

17 Resp. 17 24 SMA 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 70 Baik 

18 Resp. 18 21 SMP 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 50 Perlu bimbingan 

19 Resp. 19 21 SMA 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 60 Cukup 



 

 

Keterangan:  

Benar = 1 

Salah = 0 

20 Resp. 20 26 S-1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 90 Sangat baik 

21 Resp. 21 25 D-II 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 90 Sangat baik 

22 Resp. 22 28 SMA 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 50 Perlu bimbingan 

23 Resp. 23 21 D-III 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 70 Baik 

24 Resp. 24 26 SMA 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 50 Perlu bimbingan 

25 Resp. 25 25 S-1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 50 Perlu bimbingan 

26 Resp. 26 18 SMP 1 0 1 1 1 0 0 0 1 1 60 Cukup 

27 Resp. 27 31 SMP 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 50 Perlu bimbingan 

28 Resp. 28 20 SMA 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 80 Sangat baik 

29 Resp. 29 26 D-III 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 100 Sangat baik 

30 Resp. 30 26 S-1 1 0 1 1 1 0 0 0 1 1 60 Cukup 

31 Resp. 31 33 SMA 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 70 Baik 

32 Resp. 32 28 D-1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 70 Baik 

33 Resp. 33 30 S-1 1 0 1 1 1 0 0 0 1 1 60 Cukup 

34 Resp. 34 32 S-1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 90 Sangat baik 

35 Resp. 35 22 SMA 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 50 Perlu bimbingan 

Jumlah 35 18 33 22 31 7 7 7 35 35 2300  

Rata-rata 100% 51,43% 94,29% 62,86% 88,57% 20,00% 20,00% 20,00% 100% 100% 65,71% Cukup 



 

 

  



 

 

  



 

 

  



 

 


